

Панченко Сергей Юрьевич (09.05.1988 - 22.07.2022)

Дата рождения: 09.05.1988 **Дата смерти:** 22.07.2022

Откуда: Белгородская область, г.

Белгород

Род войск: Морской флот **Звание:** Старший матрос

Возраст: 34 года

Статус: Данные подтверждены

Сообщение о гибели:

https://vk.com/wall-201190697_638306



"Кто, если не я, пойдёт первым защищать Родину". О ст.матросе Сергее Панченко, который не бросил своих боевых товарищей

Недавно в Белгороде открыли мемориальную доску в память о старшем матросе Сергее Юрьевиче Панченко (1988-2022). Выпускник историко-филлологического факультета, военнослужащий ВС РФ - он был настоящим Героем, который всегда ответственно и честно выполнял боевую задачу, но не вышел из боя летом прошлого года.

Сергей Панченко родился в 1988 году. Жил в центре города - в доме, который, наверное, является единственным в нашей стране. Ведь в его стенах в одно время проживали три Героя Советского Союза:

Дмитрий Егорович Москалёв (1918-2001) - командир роты 707-го стрелкового полка 215-й сд.;

Григорий Тимофеевич Лёвин (1917-2008) - командир эскадрильи 565-го штурмового авиаполка;

Николай Иванович Тихонов (1914-1986) - командир батальона 836-го стрелкового полка 240-й сд.

Памятные доски с именами трёх Героев размещены на стене этого дома. И Сергей Юрьевич рос среди тех, кто проявил своё мужество в годы Великой Отечественной войны (1941-1945), отважно сражался с гитлеровцами.

Со школьных лет он рос ответственным человеком, готовым всегда прибыть на помощь. Любил математику и увлекался историей. Именно поэтому после окончания гимназии №5 будущий Герой поступил на исторический факультет ПИ НИУ "БелГУ" (прим. - в настоящее время "историко-филологический").

"...Сергей Панченко был единственным парнем в группе, был как старший брат для одногруппниц, был помощником и защитником для мамы и пошёл защищать нас с вами..."

Из воспоминаний С.Н.Прокопенко, зам.декана историко-филологического

Учёба нравилась юноше. Дружелюбная атмосфера истфака, преподаватели и одногруппницы - по воспоминаниям родных и близких, он был для своих друзей надёжной опорой и человеком, на которого всегда можно было положиться.

1/3

"Кто, если не я, пойдёт первым защищать Родину". О ст.матросе Сергее Панченко, который не бросил своих боевых товарищей

Недавно в Белгороде открыли мемориальную доску в память о старшем матросе Сергее Юрьевиче Панченко (1988-2022). Выпускник историкофилологического факультета, военнослужащий ВС РФ.

Сергей Панченко родился в 1988 году. Жил в центре города - в доме, который, наверное, является единственным в нашей стране. Ведь в его стенах в одно время проживали три Героя Советского Союза:

Дмитрий Егорович Москалёв (1918-2001) - командир роты 707-го стрелкового полка 215-й сд.;

Григорий Тимофеевич Лёвин (1917-2008) - командир эскадрильи 565-го штурмового авиаполка;

Николай Иванович Тихонов (1914-1986) - командир батальона 836-го стрелкового полка 240-й сл.

Памятные доски с именами трёх Героев размещены на стене этого дома.

Любил математику и увлекался историей. Именно поэтому после окончания гимназии №5 будущий Герой поступил на исторический факультет ПИ НИУ "БелГУ" (прим. - в настоящее время "историкофилологический").

Учёба нравилась юноше. Дружелюбная атмосфера истфака, преподаватели и одногруппницы - по воспоминаниям родных и близких, он был для своих друзей надёжной опорой и человеком, на которого всегда можно было положиться.

После окончания истфака Сергей



Панченко некоторое время работал в белгородской таможне, однако в 2014 году был призван в армию. Как в учёбе, так и в военной службе Герой "нашёл себя", поняв, что посвятит свою жизнь защите родного Отечества.

Когда закончилась "срочка", Сергей Юрьевич подписал контракт. На тот момент в 2015 году Россия ввязалась в войну в Сирии, там Сергей принял участие.

Вернувшись домой награждённым медалью, Сергей Панченко после окончания контракта решил продолжить учёбу на родном факультете. Он поступил на аспирантуру и успешно её закончил, однако мирная жизнь была недолгой.

Когда в феврале 2022 года Россия начала войну против Украины, Сергей решил что его боевой опыт, полученный в Сирии, может пригодится.

Старший матрос Панченко ушёл добровольцем на фронт. Однако уже 22 июля 2022 года погиб.

Ссылка на страницу:

https://poteru.net/soldier/4721

3/3